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Vedoucí kolotoče Pro 29, 2023

Bývalý analytik CIA předpovídá, že USA v roce 2024 pravděpodobně zinscenují na
Ukrajině jaderný incident s cílem zvrátit preference a dynamiku amerických
prezidentských voleb ve prospěch Joea Bidena! Dva roky USA podporovaly Ukrajinu,
ale teď už Zelenský musí odejít dříve, než Ukrajina zkolabuje! Dotlačit na frontu dalších
500 000 mobilizovaných Ukrajinců se Zelenskému nepovede, ale povede to k povstání v
Kyjevě!

aeronet.news/byvaly-analytik-cia-predpovida-ze-usa-v-roce-2024-pravdepodobne-zinscenuji-na-ukrajine-jaderny-incident-s-cilem-zvratit-preference-a-dynamiku-americkych-
prezidentskych-voleb-ve-prospech-joea-bidena

Bývalý analytik CIA předpovídá, že USA v roce 2024 pravděpodobně zinscenují na Ukrajině jaderný incident s cílem zvrátit
preference a dynamiku amerických prezidentských voleb ve prospěch Joea Bidena! Dva roky USA podporovaly Ukrajinu, ale teď už
Zelenský musí odejít dříve, než Ukrajina zkolabuje! Dotlačit na frontu dalších 500 000 mobilizovaných Ukrajinců se Zelenskému
nepovede, ale povede to k povstání v Kyjevě!

V pátek ráno prý nad územím Polska proletěla ruská raketa s plochou dráhou letu [1] ve chvíli, kdy Rusko v
noci podle informací provedlo dosud největší raketový útok na Ukrajinu od počátku vypuknutí války. Podle
válečných pozorovatelů šlo o odvetu ruské armády za zničení výsadkové lodi Novečerkassk v krymském
přístavu Fedosija, která byla zničena na Štědrý den britskou raketou Shadow Storm.

Ruské velení v odvetě poslalo do vzduchu ze čtvrtka na pátek více než 110 raket, podle amerických
zdrojů bylo vzdušných prostředků více než 200, včetně dronů rozličných typů. Podle polské armády
vletěla ruská raketa do hloubky polského vzdušného prostoru, asi 40 km do vnitrozemí Polska a strávila tam
asi 3 minuty, než změnila kurz na Ukrajinu.
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Ruská raketa s plochou dráhou letu Kaliber

Polský generální štáb nepředložil žádné důkazy, kde a jak údajná raketa operovala a odkud vstoupila nad
území Polska. Ruská armáda incident popírá [2] a žádá Polsko o sdělení informací a údajů, kde k
údajnému incidentu došlo. Doslova se zdá, že Poláci si znovu asi vyrobili incident uměle, znovu se snaží
NATO zatáhnout do války. A proč je to tak důležité?

Protože USA vstupují v lednu do volebního roku, a to mění naprosto všechna pravidla hry! Joe Biden nemá
šanci obhájit mandát příští rok 5. listopadu, protože jeho preference jsou historicky na nejnižší úrovni a spolu
s fiaskem ukrajinské armády a její zpackanou ofenzívou nejsou už na obzoru pro Bidena žádné dobré zprávy,
právě naopak.

Jak znovu zvolit nejméně oblíbeného prezidenta?

A tak se hledají cesty, jak zajistit Bidenovi vítězství ve volbách tak, jak to vždy fungovalo. A to je válečný
konflikt! Pokaždé, když jsou USA ve válce, když se USA zapojí do nějaké války aktivně se svými vojáky, tak
pokaždé dojde k semknutí Američanů a k podpoře aktuálně vládnoucího prezidenta.

Přestože Kyjev zvažuje změnu mobilizačního zákona a povolání 500 000 branců, tak současně Kyjev
na tuto monstr-mobilizaci požaduje od USA dalších 13 miliard USD. A že by se podařilo tyto brance
odvést bez odporu, bez povstání a nepokojů na Ukrajině, je téměř vyloučené. Ukrajinci mají války dost a už
nechtějí umírat. Proto Biden potřebuje vstup USA do války, aby zachránil své preference. Pokud mobilizační
zákon, který je označovaný za protiústavní, projde parlamentem, povede s vysokou pravděpodobností k
vypuknutí nepokojů na Ukrajině a k novému Majdanu.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/3M14E_TE_P900_Kalibr-NK-640x314.jpg
https://href.li/?https://ria.ru/20231229/raketa-1919016169.html


3/8

Joe Biden míří do voleb v roce 2024

Naposledy jsme to viděli v roce 2004, když byl s přehledem na druhé funkční období zvolen nejméně
oblíbený a podle průzkumů nejneschopnější prezident v americké historii George W. Bush. Ten se dostal do
funkce po volbách v roce 2000, když došlo k soudním tahanicím o přepočty hlasů na Floridě, kde Bush
nakonec zvítězil o několik stovek hlasů, než Nejvyšší soud přepočítávání zastavil a Bush se tak stal
prezidentem. Jeho soupeř Al Gore, viceprezident Billa Clintona, to nesl velice těžce. Bush byl nejméně
oblíbeným prezidentem, ale jeho preference raketově vzrostly po 11. září 2001 a po invazi americké armády
do Afghánistánu a poté do Iráku. Války americkým prezidentům zajišťují vysoké preference.

VIDEO: Bývalý analytik CIA prohlásil, že v roce 2024 je pravděpodobné použití jaderné zbraně na Ukrajině

Američané se v roce 2004 semkli okolo Bushe, protože válka v Iráku byla americkou válkou a Bush neustále
opakoval, že v Bagdádu se bojuje za Washington. Bushovo heslo později převzal český prezident Miloš
Zeman a lehce ho modifikoval, když o zahraničních misích českých vojáků v Afghánistánu tvrdil, že v
afghánském Kábulu se bojuje za Prahu.

Prostě Američané, díky válce v Iráku, si nenáviděného a zatracovaného Bushe v roce 2004 zvolili
znovu, navzdory jeho neschopnosti a nevzdělanosti. A jak se zdá, poradci okolo Bidena dochází ke
stejnému závěru, že Bidena mohou Američané znovuzvolit jen tehdy, pokud USA vstoupí do války. K tomuto
závěru došel bývalý analytik CIA Ray McGovern, který v posledním pořadu soudce Andrew Napolitana
prohlásil, že lidem v Bílém domě nezbývá nic jiného, jak Bidenovi zajistit vítězství, než zatáhnout USA do
války na Ukrajině, alespoň symbolicky.
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Aby to prostě nevedlo k eskalaci, ale pouze k faktickému zapojení USA do konfliktu s cílem došlápnout na
Rusy, aby se zastavili na Ukrajině a uvědomili si, že když budou pokračovat, povede to ke střetu s USA.
Podle McGoverna je pravděpodobné, že nějaký idiot v Bílém domě navrhne prezidentovi použití malé
jaderné zbraně, miniaturní hlavici s malým výkonem, která by byla použita na Ukrajině s cílem demonstrovat
Rusům, že to USA s obranou Ukrajiny myslí smrtelně vážně, a že když Rusové budou pokračovat v bojích,
dojde ke střetu s americkou armádou. Mála atomovka by prý nerozpoutala jadernou válku, ale vedla by k
zastavení ruského postupu, protože se očekává, že Putin není sebevrah a nebude kvůli postupu na Ukrajině
riskovat jadernou výměnu s USA.

Odpálení jaderné zbraně na Ukrajině během ruského raketového útoku by vytvořilo naprosto dokonalou iluzi o tom, že to fakt byli Rusové

Jakmile by došlo k použití jaderné zbraně, USA by byly nuceny vyslat na Ukrajinu nějaký kontingent, který by
měl za úkol změřit radiaci, zjistit účinky radiace, poskytnout první pomoc apod. Pod záminkou nukleárního
incidentu by na Ukrajinu vstoupila jak americká, tak i možná další vojska zemí NATO, včetně Fialova a
Řehkova kabaretního sboru, ale pouze v symbolických počtech několika tisíc mužů jako blokační kontingent.

Jejich úkolem by byla demonstrace ochoty NATO vstoupit do války proti Rusku, tedy blokace prostoru a
nikoliv samotný boj s Rusy v té chvíli. To samo o sobě by v USA vedlo k dramatické změně volebních
preferencí, protože Biden by se okamžitě transformoval do vrchního velitele amerických ozbrojených
sil a propaganda Bílého domu by udělala zbytek. Američané se při válce vždy šikují okolo prezidenta a je
skoro jisté, že použití jaderné zbraně by bylo důmyslně hozeno na Rusy a na Ruskou armádu.

0:00
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George W. Bush

Mohlo by k tomu dojít během nějakého ruského nočního leteckého útoku, kdy by došlo na Ukrajině v
jednom z měst k odpálení malé jaderné zbraně, a to právě ve chvíli, kdy by na město dopadaly ruské
rakety. Iluze by potom byla naprosto dokonalá a nikdo by Rusům nevěřil, že to neudělali, protože jaderná
exploze během ruského útoku by zkrátka padala na hlavu Rusů.

A páteční snaha Polska o obvinění Rusů z přeletu rakety s plochou dráhou letu přes Polsko zapadá přesně a
dokonale do tohoto scénáře, jak Rusy obvinit z eskalace a z útoku. Nějaký přelet rakety na pár minut přes
území Polska nehraje roli, ale samotný fakt, že to Poláci zkouší, a ne poprvé, pouze ukazuje na reálnou
podstatu toho, o čem v pořadu hovořil McGovern. Varoval před myšlením generálů, kteří v jaderných zbraních
malého výkonu vidí geopolitický nátlakový prostředek.

Jak se zbavit Zelenského?

Je skutečně otázkou, jak by na jadernou explozi, i když velmi malého výkonu, reagoval Kreml ve chvíli, kdy
právě poslal nad Ukrajinu své rakety, aby zničily ukrajinské sklady munice a opravárenské podniky, ale na
jednom místě úderu došlo k jaderné explozi, vyrostl tam atomový hřib, který teď plní titulní stránky světových
médií s palcovými titulky.

Titulky jako třeba “Putin to fakt udělal! Použil proti Ukrajině jadernou hlavici!” a všechna média na světě by to
freneticky amplifikovala a opakovala, neustále a pořád dokola. Samotní obyčejní Rusové by měli
pochybnosti, jestli to fakt Kreml neudělal, protože iluze by byla naprosto dokonalá. Exploze jaderné
zbraně v nějakém ukrajinském městě, na které zrovna dopadají z nebe ruské rakety s plochou dráhou letu.
Tomu by nešlo nevěřit. To by prostě Kreml opravdu nemusel ustát, ani mnoho vlastních lidí by mu nevěřilo.
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Volodymyr Zelenský aka Ňuchačenko

Stephen Bryen, který působil jako personální ředitel podvýboru pro Blízký východ ve Výboru pro zahraniční
věci, obranu a bezpečnost amerického Senátu pro zahraniční vztahy a jako náměstek náměstka ministra
obrany pro politiku, jenž v současné době působí jako vedoucí pracovník Centra pro bezpečnostní politiku a
Yorktownského institutu, napsal pro server Asia Times zásadní článek [3] s nadpisem “Zelenský musí odejít,
než Ukrajina zkolabuje” a vyjádřil v něm názor, že západ se dostal na Ukrajině do patové situace a potřebuje
se s Rusy dohodnout na ukončení války.

Ale problém je v tom, že Zelenský to nedovolí, protože jemu to nedovolí jestřábi z americké armády a
vojensko-průmyslového komplexu. Právě jim vděčí Zelenský nejen za svoji ochranu, ale i za peníze, které
se transformují do různých nemovitostí na Floridě v USA nebo v Egyptě, kdy kvůli tomu před pár dny zemřel
egyptský investigativní novinář, který odhalil, že jednu z exkluzivních nemovitostí v letovisku El Gouna
zakoupila Zelenského tchýně.

Egyptský novinář odhalil Zelenského pračku na špinavé peníze v podobě luxusní vily v Egyptě a ukrajinská rozvědka ho oddělala

V Hurgadě totiž tragicky skončil egyptský investigativní novinář Mohammed Al-Alawi, který se proslavil svým
odhalením nákupu luxusní vily v egyptském letovisku El Gouna Olgou Kijaško [4], tchyní ukrajinského
prezidenta Volodymyra Zelenského. Jeho bezvládné tělo bylo za záhadných okolností objeveno poblíž silnice
El Hadaba, což otřáslo novinářskou obcí v Egyptě. Policie a novinářova rodina tvrdí, že jeho smrt byla
důsledkem nečisté hry, a předběžné vyšetřování naznačuje zapojení skupiny ukrajinských občanů,
kteří údajně jednali jménem prezidentské kanceláře. Všechno nasvědčuje práci ukrajinské tajné služby.
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Vila v egyptském letovisku El Gouna za 5 milionů dolarů patří Zelenského tchýni

Zelenský totiž podle ukrajinských opozičních politiků pere peníze ze západu určené pro vojenskou a
humanitární pomoc Ukrajině přes svojí rozvětvenou rodinu a příbuzné. Jinými slovy, západ se potřebuje
zbavit Zelenského, kterého donedávna velebil a blahořečil jako bojovníka, ale teď je všechno jinak. Zelenský
je poslední překážkou před zahájením rozhovorů s Rusy o ukončení války.

Přesně do té pozice se dostal a nemůže uhnout, protože američtí jestřábi ho budou chtít podle všeho použít
pro zajištění výsledku voleb v USA. McGovern to zanalyzoval naprosto logicky a přesně, Biden nemá jinou
cestu, jak vyhrát podruhé volby, protože ani falšování hlasů při tak obrovském odstupu preferencí mu již
nepomůže. Není proto vyloučeno, že se v roce 2024 můžeme dočkat na Ukrajině něčeho nepředstavitelného.
Deep State pro to udělá všechno.

-VK-

Šéfredaktor AE News

===

Veselý Silvestr a vše nejlepší do Nového roku!

Redakce AE News přeje všem našim čtenářům veselého Silvestra a úspěšný vstup do Nového roku.
Doufáme, že jsme vám po celý uplynulý rok 2023 přinášeli zajímavé informace, články, videa a rozhlasové
pořady, a že nám zachováte přízeň i v nadcházejícím roce 2024. Provoz našeho portálu je plně závislý na
vás, čtenářích, a proto si vás dovoluji poprosit v závěru roku, jako tradičně koncem každého měsíce, o
příspěvek na náš provoz na naší darovací stránce zde. Zatím jsme vybrali cca. 59% a do konce měsíce
zbývají 2 dny. Všem čtenářům, kteří nám již přispěli, naše redakce moc děkuje!

Hodnotný dárek nejen pod stromeček, ale i na Nový rok

Pro zájemce o hodnotný po-vánoční dárek je zde mimořádná nabídka nakladatelství Knihy ABB, které nabízí
k zakoupení kompletní antologii všech mých 6 knih, včetně té nejnovější, která právě vyšla. Pokud chcete
udělat radost sobě nebo svým blízkým, za zvýhodněnou cenu si můžete celý komplet 6 knih objednat v
odkazu zde anebo kliknutím na níže uvedený banner. Nakladatelství zasílá nově knihy do celého světa.
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